Produktiivinen aukkotehtävä
tisdag 23 augusti 2016
10:53
1. Sijoita vastauksesi allekkain numeroiden ne esiintymisjärjestyksessään.
 
1. Noudata annettuja vihjeitä:
a) monikollinen sana pitää säilyttää monikollisena
b) nominin (substantiivi, adjektiivi, pronomini tai lukusana) tulee säilyä nominina
c) verbi (esim. mennä) voidaan taivuttaa 
   1) aktiivissa tai passiivissa   he menevät - mennään
   2) persoonissa                       menen - menemme 
   3) infinitiivimuodoissa         mennen - mennessä - 
                                                    menemään - menemässä - menemästä - menemällä - menemättä
                                                    meneminen (joka taipuu kaikissa sijamuodoissa)
 
                                                    mennen  - mennessä (pass. mentäessä)
                                                                       mentyä (+ omistusliite tai edellä oleva sana genetiivissä)

  4) aikamuodoissa                   menen - menin - olen mennyt - olin mennyt
                                          Akt:   hän menee - hän meni - hän on mennyt - hän oli mennyt
                                          Pass: mennään  -  mentiin     -         on menty   -         oli menty
 
  5) partisiippina                       menevä              mennyt
                                                    mentävä             menty
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